

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv akta ili dokumenta	Nacrt Programa za mlade Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 2024. – 2028.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, mlade i civilno društvo
Razlozi za donošenje akta ili dokumenta i ciljevi koji se njime žele postići	<p><u>Opći cilj je:</u> doprinijeti stvaranju poticajnog okruženja za aktivni angažman mladih u demokratskim procesima i životu zajednice na području Sisačko-moslavačke županije, kroz javno-civilno partnerstvo u području izrade politika za mlade temeljenih na principima participacije, uključivosti i održivog razvoja.</p> <p><u>Specifični cilj 1:</u> Stvoriti preduvjete za izradu suvremenog Programa za mlade Sisačko-moslavačke županije koji odgovara potrebama mladih kroz istraživanje i javno-civilno partnerstvo.</p> <p><u>Specifični cilj 2:</u> Izraditi participativni, uključivi i suvremeni Program za mlade Sisačko-moslavačke županije kroz dijalog mladih i donositelja odluka.</p> <p><u>Specifični cilj 3:</u> Informirati i uključiti relevantne dionike u Sisačko-moslavačkoj županiji u izradu Programa za mlade Sisačko-moslavačke županije.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje /poveznica	Nacrt Programa za mlade Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 2024. – 2028. objavljen je na internetskoj stranici Sisačko-moslavačke županije www.smz.hr .
Razdoblje provedbe savjetovanja	Javno savjetovanje je bilo otvoreno od 9. prosinca 2024. godine do 16. prosinca 2024. godine.
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoje primjedbe	Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Sisak
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p>	<p>Na području Sisačko – moslavačke županije, dana 16.12.2024. godine, u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Kutina i Područnog ureda Sisak nalazi se 1371 nezaposlena mlada osoba (osobe u dobnoj skupini od 15 do 29 godina), od kojih je 128 mladih osoba s invaliditetom.</p> <p>Prijedlozi su za nadopunu Programa za mlade:</p> <p>Obrazovanje, izobrazba i zapošljavanje mladih osoba s invaliditetom</p> <p>Poticanje uvođenja novih obrazovnih program u srednje škole – s obzirom da se povećava broj učenika koji pohađaju nastavu po prilagođenom programu i individualiziranom pristupu, potrebno je uvođenje novih</p>

	<p>obrazovnih programa za mlade osobe s invaliditetom. Isto tako potrebno je poticati otvaranje integrativnih i zaštitnih radionica jer dio osoba koje završe redovito obrazovanje nisu zapošljivi na otvorenom tržištu rada, nego u integrativnih i zaštitnih radionica koje su deficitarne na području naše županije.</p> <p>Rad sa mladim osobama s invaliditetom</p> <p>Oснаživanje rada postojećih udruga za mlade i poticanje osnivanja novih – poticanje osnivanja udruga za mlade osobe s invaliditetom jer u većini postojećih udruga za osobe s invaliditetom su stariji članovi.</p> <p>Osamostaljivanje mladih osoba s invaliditetom</p> <p>Poticanje uspostave alternativnih oblika prijevoza na području SMŽ – potrebno je voditi računa o uspostavi prilagođenog prijevoza i za mlade osobe s invaliditetom na području cijele županije.</p> <p>Nadležnost za provedbu mjere 1.2. Profesionalno usmjeravanje učenika osnovnih i srednjih škola - Predlažemo da se u pokazateljima rezultata doda i pokazatelj Broj osnovnih škola u kojima se održalo profesionalno usmjeravanje.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.